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As we welcome the light and colors after a 

reflective autumn, we are ready to embrace 

nature’s vibrant palette and sense of renewal. 

This collection of furniture, lighting, planters, and 

accessories offers not only a visual experience 

but also a deep sense of comfort for the soul.

Light returns to our homes, offering a chance 

to recharge and discover inner peace as new 

energy emerges. This is reflected in the spring 

collection, which blends gentle forms with a 

modern aesthetic, thoughtfully crafted to bring 

harmony and warmth into any space.

As spring blossoms, a creative narrative unfolds 

in the collection’s inviting designs, designed to 

create an elegant balance between form and 

function, were nature’s colors blend seamlessly 

with elegant, organic shapes.

O R D E R TO DAY

Order today by sending an email to 

ordremuubs@designconceptdenmark.dk

- or ask your Design Concept Denmark contact 

person for details.

S P R I N G  S E R E N I T Y



DOWNLOAD

MELANG combines functionality with aesthetics in a harmonious blend of untreated teak, clean lines, and simple details. The 

name Melang is derived from an Indonesian city on the island of Java, where teak production originated, giving the series a deep 

connection to the beauty of nature.

The collection offers a stylish storage solution that elegantly highlights storage options, while the warm teak creates an inviting 

atmosphere. The series is discreet and elegant, making the shelf a central element in the decor.

With Melang, you not only bring functionality into your home but also a sense of calm and natural beauty that invites reflection and 

coziness.
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IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code

1120000400

SHELF MELANG

Teak, Nature - W45xH45xD15 cm

Colli: 1 / EAN 5713524044935

EUR Retail incl. VAT	 121,-

EUR Your price excl. VAT	 50,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/nwudyzu8f1znec8qigbb3/AKxUsOiw5Jt0rOkvy3syQ5g?rlkey=yj1e1jz2wzxi8pn4olrtjb8u8&st=35exv898&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

THE BRONX SERIES is a raw, masculine, and minimalist furniture collection that em-braces the combination of rugged metal and 

suede.

The modern and functional Bronx pouf is crafted from durable suede, featuring beautiful stitching details that give the pouf a raw and 

exclusive look. The natural suede provides a wonderful texture and a natural color tone.

This pouf is suitable for in-door use and serves as an extra seating option – espe-cially when combined with other pieces from the 

series. The pouf contains firm foam material, making it extreme-ly comfortable.

The Bronx pouf is a perfect example of how functional furniture doesn’t have to be boring.

The durable suede makes the pouf easy to clean with a damp cloth.
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IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code

8270002153

POUF BRONX L
Suede, brown - W50xH50xD50 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045499

EUR Retail incl. VAT 	 402,-

EUR Your price excl. VAT	 196,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/wr1fyhfmiqn8ntjjpcuex/AHvNFfCO5PMIxhFHud0pijI?rlkey=j6kzowj771uigmlni6d9r2ki0&st=lwvke9z5&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

KIHO is a series of elegant, organic glass lamps inspired by the poetry of nature. The name “Kiho” comes from the Japanese word for 

“air bubble” and reflects the lamp’s unique design, reminiscent of bubbles slowly rising to the surface of the sea.

The characteristic glass of the series features fine textures and details that add a subtle storytelling element, making each lamp a 

small work of art. The clear glass shade emits a beautiful, warm light that creates magical reflections and enhances the lamp’s poetic 

expression.

Kiho’s simple and aesthetic design conveys a sense of tranquility and natural elegance in any space.

The lamp has an E27 socket and supports up to a maximum of 25 watts.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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9198000001

LAMP KIHO S
Glass, Clear - Ø15xH20 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045055

EUR Retail incl. VAT 	 87,-

EUR Your price excl. VAT	 36,-

9198000002

LAMP KIHO M
Glass, Claer - Ø20xH27 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045062

EUR Retail incl. VAT 	 114,-

EUR Your price excl. VAT	 47,-

9198000003

LAMP KIHO L
Glass , Clear - Ø29xH17 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045079

EUR Retail incl. VAT 	 157,-

EUR Your price excl. VAT	 65,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/iykzuf1smpno0woaeyykb/AFhDGzUG-MEJ0EXvRfAT4YE?rlkey=xvh9fnnnq2b6kxmmobwcarr8j&st=fjc3sa8r&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

THE YORO candles embody the essence of simple, refined candles with tactile surfaces, carefully selected to add an artistic touch 

to any candle holder. Yoro translates to joy in Japanese, “Yorokobi,” and the Yoro candles celebrate the joy and hope that a light can 

bring in the darkness.

Yoro is not a shout but a whisper, a gentle dance of light on the wall. The fragile flame reminds us that joy can be fleeting, yet with our 

attention, the light can also become a source of togetherness and celebration, perfect for an elegant table setting.

The candles are Swan labeled and produced in the EU.

They are made of 100% stearin and have a burning time of approximately 11 hours.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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4573000100

CANDLES YORO - NORDIC GLOW S/4 STK.

Stearin - Ø2,2xH30 cm

Colli: 12 / EAN 5713524045666

EUR Retail incl. VAT 	 22,-

EUR Your price excl. VAT	 9,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/42prfp2qsz7km8u3ry4ws/APOEfcJ6T5zar8yMcTjpgjY?rlkey=dnon93947ng21yg9n9pluugsu&st=vxm0jpxu&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

THE MICHIGAN wall mirror is designed with inspiration from the vibrant atmosphere of the metropolis. Its organic shapes symbolize 

the riverbanks, while the simple black frame pays tribute to industrial style. The mirror adds elegant, curved forms to your decor, and 

with its versatile hanging options, it becomes a decorative wall element.

Perfect for hallways, bathrooms, or living rooms, it breaks the monotony of minimalist design and adds personality to your home. With 

Michigan, your decor transforms into a unique space where urban inspiration meets organic elegance.

The mirror can be hung in various ways, allowing you to find the perfect placement.
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IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code

9500001001

WALL MIRROR MICHIGAN M
Iron/Glass, Black - B72xH70xD1,5 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045222

EUR Retail incl. VAT 	 259,-

EUR Your price excl. VAT	 107,-

9500001000

WALL MIRROR MICHIGAN L 
Iron/Glass, Black - B50xH166xD1,5 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045215

EUR Retail incl. VAT 	 259,-

EUR Your price excl. VAT	 107,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/w8vg5bpf41542kp3zzoh5/AMwAMBIk86yzhWzjt0penQc?rlkey=4l9xk704tpcjqiprbj6or6im1&st=98c7aviy&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

THE BATU series is made of marble from Indonesian mountainsides and is characterized by the stone’s beautiful, light shades and 

color. Each product in the series has its own unique expression in shapes and colors, depending on how nature has shaped the marble 

stone.

The shapes are crafted by hand, and the name Batu is inspired by its sculptural expression, meaning “stone” in Indonesian.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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8470000309

JAR W. LID BATU
Rustic Marble, Creme - Ø13xH11 cm

Colli: 1 / EAN 5713524044911

EUR Retail incl. VAT 	 75,-

EUR Your price excl. VAT	 31,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/jknxlj9bv3oh4v7xa62a2/AB4twCz2vv5sHYMJdh-Q5ns?rlkey=61h5l7tixvo7zt7zp392tomb2&st=lo4v6jmn&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

MUD is a series of beautiful vases, handmade and inspired by mud, which is reflected in their name. The vases are shaped by hand 

using wet clay, creating a unique surface texture. Each vase is then finished with a rustic and characterful glaze, giving the collection a 

raw, organic look.

The surfaces of the vases tell their own story as you run your hands over them, making each piece unique. Small variations in the 

glazing process ensure that every vase has its own distinct character.

The vases are available in various colors and materials, featuring silky-smooth finishes that fit perfectly in a nature-inspired home, 

where bouquets play a key role in the personal decor.

DESIGN: BIRGITTE RØMER

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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9490002123

VASE MUD 
Glass, Clear - Ø16xH25 cm

Colli: 4 / EAN 5713524044942

EUR Retail incl. VAT 	 73,-

EUR Your price excl. VAT	 30,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/x4v8mnuhqeb10oqfeoxzy/ALXA0rXWy_6CltfJdZpHkOQ?rlkey=hdu9oly1e4rdacl7ml4n0dlqh&st=a1fgdmab&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

DAWN is a fascinating series of rustic indoor jars and vases that celebrate the promise of tomorrow and symbolize the light that 

returns night after night. The collection unites the rustic and the organic, adding a touch of character and energy to the decor.

The Dawn series features a rustic surface that evokes the raw beauty of nature at dawn and the quiet promise of a new beginning at 

sunrise. The elegant jars is made of terracotta with a captivating surface in light and dark shades, which together create a vibrant 

expression with character – a connection to nature and a reminder of the beauty in imperfection.

The white hue of the series resembles dew drops slowly evaporating in the rising sun, leaving behind a sense of purity and balance.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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8420000101

VASE DAWN 26
Terracotta, Antique white  - Ø19xH26,5 cm

Colli: 4 / EAN 5713524045413

EUR Retail incl. VAT 	 46,-

EUR Your price excl. VAT	 19,-

8420000100

JAR DAWN 18
Terracotta, Antique white - Ø21xH18,5 cm

Colli: 4 / EAN 5713524045406

EUR Retail incl. VAT 	 48,-

EUR Your price excl. VAT	 20,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/hi7b1soebfx7l9r0i8nik/AEW0BneLmG5sC0-6194m3Bo?rlkey=gwvbfc8aec24ccojype3eik21&st=f4j9pao6&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

THE LUNA VASE is a piece of art in home decor, bringing natural beauty into the interior. The Luna vase has a light, raw, and inviting 

look, making it a beautiful addition to the popular Luna series, characterized by unique shapes and a stunning aesthetic expression. 

Luna is ideal for both minimalist and rustic interiors.

Luna is made of terracotta and cast in a mold. The vase’s unique surface and glaze are then handcrafted, where the paint is applied 

and fired to create a rustic look. Each vase therefore has its own story and expression, adding soul and personality to the decor.

The vase should only be used indoors and is not suitable for direct planting. It is perfect for dried arrangements or flowers.

The vase is NOT waterproof. Instead, use a waterproof plastic pot or line the inside of the vase with plastic to protect the surface. You 

can also place a small glass at the bottom and style the vase with fresh flowers.

Luna is a handmade product, so each vase will vary in color and have its own unique appearance.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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8470000305

JAR LUNA GREY 28
Terracotta, Grey - Ø28xH28 cm

Colli: 1 / EAN 5713524044874

EUR Retail incl. VAT 	 87,-

EUR Your price excl. VAT	 36,-

8470000306

JAR LUNA GREY 38
Terracotta, Grey - Ø33xH38 cm

Colli: 1 / EAN 5713524044881

EUR Retail incl. VAT 	 143,-

EUR Your price excl. VAT	 59,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/xvzjvjm04nejy5ejzumj2/AKirndRLidnhwE6fJcA5Shg?rlkey=uo7upzcgs2d0yhzbgfuvhkf7v&st=b9n4w2w7&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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8470000300

JAR LUNA BEIGE 18
Terracotta, Beige - Ø25xH18 cm

Colli: 4 / EAN 5713524044829

EUR Retail incl. VAT 	 87,-

EUR Your price excl. VAT	 36,-
Design: Birgit te Rømer

8470000307

JAR LUNA BEIGE 38
Terracotta, Beige - Ø33xH38 cm

Colli: 1 / EAN 5713524044898

EUR Retail incl. VAT 	 143,-

EUR Your price excl. VAT	 59,-

8470000301

JAR LUNA BEIGE 25
Terracotta, Beige - Ø29xH25 cm

Colli: 4 / EAN 5713524044836

EUR Retail incl. VAT 	 87,-

EUR Your price excl. VAT	 36,-
Design: Birgit te Rømer

8470000302

JAR LUNA BEIGE 40
Terracotta, Beige - Ø32xH40 cm

Colli: 2 / EAN 5713524044843

EUR Retail incl. VAT 	 143,-

EUR Your price excl. VAT	 59,-
Design: Birgit te Rømer

8470000304

JAR LUNA BEIGE 28
Terracotta, Beige - Ø28xH28 cm

Colli: 1 / EAN 5713524044867

EUR Retail incl. VAT 	 87,-

EUR Your price excl. VAT	 36,-

8470000303

JAR LUNA BEIGE 60
Terracotta, Beige - Ø35xH60 cm

Colli: 1 / EAN 5713524044850

EUR Retail incl. VAT 	 186-

EUR Your price excl. VAT	 77,-
Design: Birgit te Rømer

https://www.dropbox.com/scl/fo/xvzjvjm04nejy5ejzumj2/AKirndRLidnhwE6fJcA5Shg?rlkey=uo7upzcgs2d0yhzbgfuvhkf7v&st=b9n4w2w7&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

SAI is a unique collection of outdoor jars that combines the raw beauty of industry with timeless design. With a blend of sustainability, 

functionality, and artistic flair, Sai jars create a bold expression that brings character and history to your garden.

The series is crafted from recycled iron sourced from scrap in the automotive industry, transformed into functional and beautiful works 

of art that add an authentic and raw vibe to any outdoor space. The industrial heritage, elegantly paired with a classic design, creates 

a nostalgic atmosphere.

The series’ natural patina adds a robust and distinctive look, making the jars ideal for any outdoor setting. Available in various sizes, 

they are perfect for arranging together in a harmonious and natural display.

The jars are frost-resistant in temperatures down to -10 degrees Celsius.

The jar also comes with a stopper for the hole in the bottom, so you can use the jar indoors.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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9194000001

JAR SAI 23
Metal, Rust - Ø21xH23 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045338

EUR Retail incl. VAT 	 56,-

EUR Your price excl. VAT	 23,-

9194000002

JAR SAI 26
Metal, Rust - Ø23,5xH26 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045345

EUR Retail incl. VAT 	 73,-

EUR Your price excl. VAT	 30,-

9194000003

JAR SAI 34
Metal, Rust - Ø31xH34 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045352

EUR Retail incl. VAT 	 114,-

EUR Your price excl. VAT	 47,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/k9v0fbxxnhq2nkh0evlox/ACEl4nwp2fNqGAm4fmTepm0?rlkey=w9ofe45jxgs9pva5dzk85vjwx&st=q6sdgld0&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

HARU is a series of beautiful and rustic outdoor jars, named after the Japanese spring, are a characterful series designed in an 

organic cylindrical shape with a tactile surface in shades of gray.

The jars are not just decorative elements for the garden, but also a tribute to the beauty and renewal found in nature, reminding us that 

light returns after winter. Each jar symbolizes a piece of nature’s magic, captured in form and color, and pays homage to the changing 

seasons.

The series includes jars in various sizes that enrich the garden decor and inspire a desire for outdoor living and natural surroundings. 

The jars are frost-resistant in temperatures down to -10 degrees Celsius.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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9420000100

JAR HARU 22
Terracotta, Grey - Ø24xH22 cm

Colli: 4 / EAN 5713524045369

EUR Retail incl. VAT 	 61,-

EUR Your price excl. VAT	 25,-

9420000101

JAR HARU 26
Terracotta, Grey - Ø29xH26 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045376

EUR Retail incl. VAT 	 92,-

EUR Your price excl. VAT	 38,-

9420000102

JAR HARU 32
Terracotta, Grey - Ø34xH34 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045383

EUR Retail incl. VAT 	 143,-

EUR Your price excl. VAT	 59,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/07gpcbcjedax32fn6phk6/AM0N7HflGDhiQDwoYqUcydA?rlkey=vn37ud2pal6j8ehez1ghu1s7q&st=rx5lflmu&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

ANCHOR 

As the azure waves of the sea caress the shore, the Anchor collection creates a harmonious union of interior design and nature through 

beautiful design. 

Inspired by the timeless beauty of the ocean, which is elegantly celebrated in the collection’s captivating colors, the series conveys a 

calming atmosphere that brings the ocean’s infinity into your home. The azure color and timeless design of the pots make the collection 

the perfect choice for a personal and atmospheric interior, where the color can transform your space into an oasis of style and 

tranquility.

Originally designed as a commemorative pot, Anchor is now being relaunched in a collection featuring two new pots with beautiful, 

organic shapes. 

Each pot is handcrafted, giving it a unique expression, which means there may be variations in colors, and each pot will have its own 

distinct character.  Anchor pots are indoor pots that are perfect for decorating with dried branches or flowers.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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1120002338

JAR ANCHOR 28
Terracotta, Turquoise - Ø23xH28 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045284

EUR Retail incl. VAT 	 87,-

EUR Your price excl. VAT	 36,-

1127000206

JAR ANCHOR 40
Terracotta, Turquoise - Ø40xH27,5 cm

Colli: 1 / EAN 5711973004807

EUR Retail incl. VAT 	 143,-

EUR Your price excl. VAT	 59,-

1120002337

JAR ANCHOR 30
Terracotta, Turquoise - Ø40xH30 cm

Colli: 1 / EAN 5713524045277

EUR Retail incl. VAT 	 143,-

EUR Your price excl. VAT	 59,-

1127007806

JAR ANCHOR 60
Terracotta, Turquoise - Ø39xH60 cm

Colli: 1 / EAN 5711973004920

EUR Retail incl. VAT 	 186,-

EUR Your price excl. VAT	 77,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/93njzttbmw9aef2cqnrki/AJlzDLmcktNoz8aRFEH_Wvs?rlkey=1c4mdpnu1b552zzegr53e4ssq&st=dozmcpru&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

LYON 

In the kitchen, where aesthetics and functionality unite, the Lyon cutting board is a valuable tool for both cooking and serving. 

The long cutting board is designed with a generous surface, providing great space to prepare larger quantities of food at once. This 

makes it ideal for everyday cooking as well as festive occasions, where design and practicality go hand in hand.

The natural warmth and deep tones of the Lyon cutting board add a luxurious touch to the kitchen decor. Its rich colors and elegant 

grain make it more than just a functional tool; it is a visual element that elevates the kitchen’s aesthetic.
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IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code

1121529802

CUTTING BOARD LYON - NATURAL
Teak, Naturel - W25xL70xH3 cm

Colli: 1 / EAN 5711973026519

EUR Retail incl. VAT 	 87,-

EUR Your price excl. VAT	 36,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/wufuwschowkdxo6sb5or9/AF3jnvm9Fb0vxjenX0beb3o?rlkey=iz7b3p8kshq2d425w91mmxypu&st=zx9m3q51&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

SUJI is a series of beautiful, curved tapas boards, crafted with a love for natural forms and materials. The unique marbling of the stone 

reflects nature’s own design, resembling a mosaic of the earth’s veins. From deep gray tones to ivory white, the stone’s veins form a 

microscopic landscape, adding a natural beauty to each board.

Suji is both functional and aesthetic in table settings, highlighting the contrast between the refined and the natural. With its soft curves, 

the Suji tapas board brings a timeless, artistic touch to the table. Like a stone shaped by water and wind, each board tells its own 

unique story, a testament to the passage of time.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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9440002150

TAPAS BOARD ORGANIC SUJI - S
Marble, Sand - W20xL30xH1,5 cm

Colli: 4 / EAN 5713524045031

EUR Retail incl. VAT 	 63,-

EUR Your price excl. VAT	 26,-

9440002151

TAPAS BOARD ORGANIC SUJI - L
Marble, Sand - W23xL40xH1,5 cm

Colli: 4 / EAN 5713524045048

EUR Retail incl. VAT 	 87,-

EUR Your price excl. VAT	 36,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/6jyxt6qpf2r4rnour9koa/APlJ_KotMRd0WKQ_qikw-Go?rlkey=dg90t0sdkpsh6ix74g8xi29w7&st=gckq5lae&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

THE YAMI collection is rich and dark in colour, it brings contrasts and soul into the Scandinavian kitchen interior.Designed with a 

focus on beautiful features and practical details, the Yami collection fits perfectly into the modern home.

The Yami series is inspired by Japan and is particularly beautiful to combine with stoneware I lighter colors when you set a personal 

and festive table for your guests or for everyday use.

The characteristic smell from the carbonized ash wood will diminish with use.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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9440002110

PAPER TOWEL HOLDER YAMI
Carbonized Ash/Marble, Brown - Ø15xH30 cm

Colli: 4 / EAN 5713524045673

EUR Retail incl. VAT 	 44,-

EUR Your price excl. VAT	 18,-

9440002109

JAR W. LID YAMI 
Carbonized Ash/Marble, Brown - Ø8xH7,8 cm

Colli: 6 / EAN 5713524045024

EUR Retail incl. VAT 	 39,-

EUR Your price excl. VAT	 16,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/woho265w89ve8pisngrjb/AChdiHwE6yZJNM-LZyiKzdI?rlkey=miuoqqlxmttpwr300w59t0n0e&st=xyak582c&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

UTA is a unique series of rustic cutlery that adds a natural focal point and personal touch to any table setting.

Inspired by the Japanese word “Utareta,” meaning hammered and struck, the cutlery is shaped like natural branches. The distinctive 

hammer marks, combined with the cool steel, create a tactile surface reminiscent of nature’s own forms.

The hammered, raw appearance of the cutlery brings added character, perfect for elevating any personalized table setting.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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9400000102

CUTLERY UTA - STONEPOLISH 16 PCS
Steel 18-0

Colli: 6 / EAN 5711973035207

EUR Retail incl. VAT 	 128,-

EUR Your price excl. VAT	 53,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/rq3zy32g9opxw4dkn5xcx/AJtbsn3Hmazu-ANJpurpETo?rlkey=ql4jlt01kl8ecuu51hue1zvb3&st=szu58bl9&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

TEGA

At the dining table, where togetherness and conversations come together, the Tega tableware series serves as a focal point for 

memorable meals and delightful experiences. Tega is inspired by the shape of a hand bowl and is made from ceramic with a unique 

and inviting glaze, transforming each piece into a living work of art.

The organic shapes and soft edges create a quiet dialogue between nature and human hands. The tableware is named after the Japa-

nese word for shaping hands like a bowl—“Tega,” which symbolizes the gesture of extending a hand shaped like a bowl to another.

Glazed with a creamy white finish featuring a distinctive texture, Tega exudes a subtle elegance.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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9160002166

DINNER PLATE TEGA Ø36
Ceramic, Cream - W24xL36xH4,5 cm

Colli: 6 / EAN 5713524045086

EUR Retail incl. VAT 	 48,-

EUR Your price excl. VAT	 20,-

9160002169

BREAKFAST BOWL TEGA 
Ceramic, Cream - W15xL18,5xH8,5 cm

Colli: 4 / EAN 5713524045116

EUR Retail incl. VAT 	 31,-

EUR Your price excl. VAT	 12,-

9160002167

DESSERT PLATE TEGA Ø28
Ceramic, Cream - W17,5xL28xH3,5 cm

Colli: 6 / EAN 5713524045093

EUR Retail incl. VAT 	 29,-

EUR Your price excl. VAT	 12,-

9160002170

DIP BOWL TEGA
Ceramic, Cream - W7xL10xH4 cm

Colli: 12 / EAN 5713524045123

EUR Retail incl. VAT 	 19,-

EUR Your price excl. VAT	 8,-

9160002172

SERVEING BOWL  TEGA M
Ceramic, Cream - W15,5xL33xH4,5 cm

Colli: 6 / EAN 5713524045147

EUR Retail incl. VAT 	 31,-

EUR Your price excl. VAT	 12,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/k501ezeidtxhyd8ro3m2q/AK170hm0-PdComCwFxPuGCs?rlkey=kmc9m7wvm7dw9p9jxa69cr7st&st=fvscwcua&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


DOWNLOAD

RIPE stands out with its characteristic rippled surface and organic shape, adding elegance and sculptural beauty. Each product in the 

series is carefully crafted in an aesthetic form, contributing to a stylish and sharp expression that defines the overall look of the series.

The series includes a water carafe, water glasses, red and white wine glasses, champagne and cocktail glasses and bowls in clear 

glass, each carefully created in its own unique form, giving each glass its own special character.

The organic contours diverge from traditional dinner tables. With its extensive selection, the series facilitates the creation of a stylish 

and personalized table setting.

Each product is mouth-blown and created with a modern, rippled surface - a technique that makes each piece in the series truly 

special.

IMAGES OF THE SERIES 
can be found at the link below or by scanning the QR code
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9180000107

GLASS RIPE LOW
Glass, Clear - Ø9,5xH6 cm

Colli: 12 / EAN 5713524045246

EUR Retail incl. VAT 	 12,-

EUR Your price excl. VAT	 5,-

9180000109

COCKTAIL GLASS RIPE
Glass, Clear - Ø11xH10 cm

Colli: 16 / EAN 5713524045260

EUR Retail incl. VAT 	 17,-

EUR Your price excl. VAT	 7,-

9180000106

BOWL RIPE L 
Glass, Clear - Ø17,5xH5 cm

Colli: 4 / EAN 5713524045239

EUR Retail incl. VAT 	 34,-

EUR Your price excl. VAT	 14,-

9180000108

GLASS RIPE MINI
Glass, Clear - Ø6xH6 cm

Colli: 12 / EAN 5713524045253

EUR Retail incl. VAT 	 10,-

EUR Your price excl. VAT	 4,-

https://www.dropbox.com/scl/fo/jp4x3an3b52bbt3egq4di/AFJLffd57cgGWbwus-D-9Vg?rlkey=ljvf6uwcevx8y49afzs44n3w3&st=8e6ga7hv&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr
https://www.dropbox.com/scl/fo/kkvqudzg1zl5fhag2nktd/h?dl=0&rlkey=34ykj66hymys9jkjegnm92fsr


– A part of Design Concept Denmark
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